



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили детей-сирот с Днем защитника Отечества.



Сотрудники Звениговского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили воспитанников ГБУ Республики Марий Эл «Октябрьский центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» с Днем защитника Отечества.

В связи с эпидемиологической обстановкой не представилось возможным провести с детьми мероприятия, но следователи не забывают подшефных ребят и всегда стараются их чем-нибудь порадовать.

В этот раз сотрудники следственного отдела подарили детям спортивный инвентарь, чтобы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

они росли сильными, здоровыми и стали достойными защитниками своей Родины.

20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1541933>